

营销鬼才 结果出来

四川省第四届大学生营销策划大赛圆满落幕

2020年11月8日,四川省第四届大学生“用友·新道杯”营销策划大赛总决赛在四川大学国家双创示范基地举行。川大双创办副主任吴迪、川大商学院副书记李小平、川大校团委副书记黄菲娅、川大商学院校友理事会理事长严统明等学校领导,左仁淑、李持坤、郭辉、侯爱华、邹光友、陈闻等赞助商、优秀校企代表,大赛评委,参赛选手300多人出席。

四川省大学生营销策划大赛的前身是四川大学营销策划大赛,自2003年至今已举办十八届,比赛的形式也在此过程中不断完善和创新。2020年四川省第四届大学生营销策划大赛首次将线上线下比赛结合,在线上比赛中引入了沙盘比赛,并且将其分数作为总成绩的一部分。此次比赛也是首次将参赛队伍分为了本科组和专科组,比赛竞争更加公平

和高效。

经历了长达3个多月的初赛、复赛和决赛,最终有42支队伍(本科队伍22支,专科队伍20支)从来自53所院校的1614支队伍中脱颖而出,进入到总决赛答辩。在决赛答辩环节,各支队伍依托所学专业知识,对案例企业中的用友云、新道教育云等板块的业务内容进行营销策划方案设计。经过激烈比拼,“only me”等31支参赛队伍获得一等奖,“锦未来”等62支参赛队伍获二等奖,“创意成群结队”等93支参赛队伍获得了三等奖。其中,“时间管理四象限”团队获得本科组的第一名,“R.N战队”获得专科组的第一名。决赛还评出了优秀指导教师奖、优秀组织奖若干。

“从最开始的模拟沙盘到营销策划,再到最终的方案展示答辩,我们从各个方面对于企

业经营和营销策划有了更加深刻的认识与理解。”来自四川大学的参赛选手梁诗笛谈到,营销策划重点在于满足用户体验,将推广发展于无形,从而实现效益的最大化,从之前的纸面知识真正落地到方案策划。

新道科技股份有限公司西南区总经理侯爱华女士表示,用友致力于用创想与技术推动商业和社会进步,服务企业数智化转型和商业创新,作为用友全资子公司,新道科技将培养数智人才、服务产业升级作为公司使命,期望通过比赛激发同学们运用人工智能、大数据等创新工具来做好营销领域工作,给企业带来更多商业价值和商业创新。并诚挚邀请同学们持续关注用友,关注新道,一起见证用友及新道的发展。

四川大学教务处双创办副主任吴迪表示,



●四川省第四届大学生营销策划大赛省决赛新闻稿

“今天在总决赛现场,通过42支队伍精彩的答辩呈现,让我看到了当代学子的精神风貌,展现出四川省高校青年大学生的创造力和创新力,这正是比赛创办的初衷,也将成为我们持续传承和发展的引导力和驱动力。”

光友薯业集团对本次活动给予大力支持,董事长邹光友对参赛选手给予高度评价,并为同学们现场发放了光友薯业新品大礼包。还安排专人到总决赛现场实时同步招聘,为即将毕

业的莘莘学子提供就业的直通车、事业的好平台。

据大赛组委会负责人透露,川大商学院校友理事会及其文旅康养产业促进会将助力明年举办的第五届四川省大学生营销策划大赛,让更多的优秀校友企业、会员单位参与进来,从而为参赛大学生提供更多类别的行业、更加宽泛的选题、更有品质的岗位。

(本报记者 何牧 通讯员 肖静)

四川苍溪雷厉“风”行发展交通事业福泽百姓

■胡清亮 向军

民之所期,政之所向。近年来,四川省苍溪县交通运输业扎实抓好“高品质建设农村公路、高效率管好农村公路、高水平养护好农村公路、高效益运营好农村公路、高投入保障好农村公路”等五项重点工作,尤其是自今年以来,苍溪县委、县政府依托已建成的900余公里“四好农村路”,大力推进交通脱贫攻坚“两通”工程,新建、改造乡镇客运站39个,农村客运招呼站(牌)716个,投入198辆农村客运班车,实现39个乡镇和716个建制村100%通客车,老百姓获得了满满的幸福感,出行日渐便利安全,政府的公信力提高,社会秩序有条不紊,百姓安居乐业。

“村村通”客运如春风拂面暖人心 上下联动齐心协力狠抓落实

苍溪县加强领导,上下齐心抓落实。首先,提高认识,强化宣传。他们将动员会、政策宣讲会开到社区、村组,做到家喻户晓、人人皆知,营造出浓厚的宣传氛围。因为“村村通”客运不仅从根本上解决了广大农村群众出行难问题,而且对完善“村村通”网络工程,提升农村客运服务质量,促进城乡公共服务均等化等都起到积极推动作用,更为全县打赢脱贫攻坚收

官战,助推乡村振兴与全国全省同步全面建成小康社会提供了坚实的交通运输保障,因而群众都非常理解支持与配合。

其次,落实保障,优化运输组织。今年新冠疫情来袭,苍溪县不断优化运输组织,优先保障疫情防控人员和物资运输到位。与此同时,该县还督促运输企业调度车辆技术好、等级高的运输出车辆,抽派政治素质高、驾驶技术过硬的驾驶员组成农民工运输专班,统一组织运行,做到安全生产和疫情防控两不误。在疫情好转以后,苍溪县建立起多部门联动机制,积极开展农民工安全返岗“春风行动”,合力助推疫情防控和复工复产,为全县经济社会发展提供了坚实交通基础。

再次,明确责任,求真务实。苍溪县把《交通运输部乡镇和建制村通客车质量第三方评估内容及评分标准》传递到乡镇,督促各乡镇按照交通运输部的评估内容、评分标准将迎检工作任务分解到人头,明确专人负责,按要求完成各项任务。随着“村村通客车”的实施,百姓的出行带来了极大的方便,也为他们的生产生活带来便捷,营造出安全、有序、舒适的交通出行环境,百姓有口皆碑。

过去在农村,很多农民常用摩托车、电动三轮车、面包车及私家车载客,这也是乡村道路



●苍溪县副县长陆洪辉(左二)、交通局长张鹏(左三)、运管所长李松(右一)

上屡屡发生人身伤亡交通事故的原因之一,“村村通”的实现为群众的安全便捷出行提供了有力的交通保障,助推了农村经济发展,农民出行便利,也有助农副产品更快走进城市的超市及菜市场。“村村通”还促进了城乡交流,正承载着农民群众的致富梦想和希望奔向远方。

“扫黑除恶”如秋风扫落叶般决绝 强基固本维护道路运输市场秩序

一直以来,交通运输领域也是“黑恶势力”盘踞的重点区域。为推进“扫黑除恶”专项斗争,苍溪县坚持“综合治理、严格执法、注重实

效”的方针,健全“政府统一领导、部门依法打击、运输企业主动参与、社会广泛支持”的打击“非法营运”联动工作机制,对非法营运等行业乱象坚决依法给予了治理。

一是政府牵头,部门联动。健全完善“一牵头三联动”(政府牵头、部门、属地、社会联动)专项整治工作机制,县政府成立由分管副县长任组长,相关部门参与的打击非法营运专项整治行动领导小组,领导小组下设办公室,组织县交通运输、公安、运管城市执法、市场监管等相关部门,专题研究部署专项整治工作,制定实施方案,明确责任分工,落实整治措施,强化执法保障,组织、协调开展专项整治行动。

二是条块结合,区域联动。苍溪县根据道路非法营运的实际情况,组织辖区交通运输、公安、城市执法等部门开展区域联动执法,对重点区域、重要路段,采取分组分片与分线、定点与流动、错时与错峰、例行巡查和突击暗访相结合等方式,严厉打击非法从事道路旅客运输经营的行为,依法取缔一批利用微信、QQ、新媒体等网络渠道从事非法营运违法行为的网络平台,集中端掉一批道路旅客运输非法组客“窝点”。同时,协调四川省交通运输厅高速公路交通执法支队、四川省公安厅交警总队高速公路交警支队和四川广南高速公路有限责任公司对高速公路非法营运进行联合执法检查,严厉打击高速公路非法营运行为,对非法营运保持高压态势。

三是突出效果,快查快处。对查处各类交通运输违法行为,苍溪县运管所依法严格处罚;协调公安部门对故意阻挠执法的,依法给予严厉打击;对拒不执行处罚决定的,果断采取强制措施,申请人民法院强制执行;对非法经营者以及带“黑恶”性质的经营团伙,公安部门快速依法立案查处,对非法经营者起到了打击、警示和震慑作用。治理行动对汽车站、火车站以及旅游集散地、乘客集中出行路段、高速公路客运线路等重点区域和部位进行了集中整治。通过专项整治行动,有效治理行业乱象,净化了道路运输市场。

仰首是春,俯首是秋。苍溪县交通运输业发展日新月异,以雷厉风行只争朝夕的精神不断进步,获得群众好评。但苍溪交通运输人谦虚地认为,成绩是暂时的,交通运输业的发展尚存在瑕疵与不足,后面要做的工作还很多还很艰巨。路遥知马力,在各级党委和政府坚强领导下,在人民的期盼中,苍溪交通人将持续发扬“特别能吃苦,特别能战斗”精神,努力奋进;苍溪交通运输事业将百尺竿头更进一步,在为人民服务的阳关大道上疾驰!



黄河



黄河重卡 未来你好

中国重汽黄河重卡溯源之旅

